



崙雅馨園

二年一班
導師潘家芳

《第八版》
2013.11.

今年中秋節，我們一家人在山上烤肉。我吃了好多香香的、軟軟的肉，因為很好吃。中秋節全部的家人都可以聚在一起聊天、玩樂，每個人都好開心。◆作者：蕭博嶸

我好開心哦！因為我期待好久的中秋節已經到了，晚上爸爸說要帶我去買煙火棒，我最愛玩仙女棒，媽媽說晚上要烤肉，我真是太高興了。媽媽準備好多月餅和柚子，我吃得好飽好開心，我最喜歡中秋節了！◆作者：劉建宏

中秋節是團圓的日子，大家都會烤肉，我們家也準備好了哦！爸爸用了簡單的烤肉架，就開始放下木棒升火了。大家煽啊煽的，終於點著了，先放下紅紅的香腸，唉呀！一個不小心香腸一小部分變黑了，不過還是香噴噴的呢！◆作者：郭健瑜

期待已久的中秋節終於來到，我好高興。媽媽說：「今天晚上我們要烤肉！」我和姐姐都高興得跳起來。爸爸準備了月餅、柚子、還泡了一壺好香的茶給全家人喝。雖然天空陰陰暗暗的，可是我們全家人團圓在一起，我感覺很幸福很快樂。◆作者：邱翊雅



我的漂亮紙偶

我學會了浸染畫





眷雅馨園

二年二班
導師洪毓卿

《第九版》
2013.11.

中秋節晚上，我們在阿公家烤肉，材料非常豐盛，有海鮮、有山豬肉、有烤雞、我看了看肚子都咕嚕咕嚕叫了，恨不得馬上烤熟它。吃飽後，我們去空地放煙火，外公每年都提供很多煙火給我們玩，有仙女棒、還有沖天炮、火樹銀花、霹靂炮等真好玩。

作者：張林得

中秋節那天，我們跟阿姨去山上烤肉，烤甜不辣，喝氣泡水，吃肉和蝦子，還有好多好多喔！我覺得中秋節是好吃又好玩的好日子。

作者：蕭映佩

爸爸媽媽帶我們一羣小朋友去姨婆家烤肉，我們都很開心的。我們吃了好多好好吃的東西喔，還放了一堆煙火，真好玩。我們還有看到又圓又大的月亮，氣象說有颱風，可是一點也不受影響，回到家以後，我們也吃了一顆又香又甜的柚子，原來柚子這麼好吃啊！雖然我們今天很累，但是我們過了一個快樂的中秋節！

作者：蕭雅優

星期三的晚上，我們全家和奶奶、叔叔、二姑姑、小姑姑，約好一起去大姑姑家賞月、烤肉。

食材都是大姑姑準備的，有肉片、秋刀魚、香腸、金針菇、甜不辣、棉花糖等，每一樣都很好吃。我也有幫忙烤肉，要小心火不要太大，隨時要翻動食物。一直烤到快下雨了，才收拾東西，準備回家。

我覺得烤肉真好玩，希望每年的中秋節都能烤肉。

作者：蕭胤筑

中秋節晚上，我們在家裡烤肉和放煙火。那天爸爸拿出好吃的柚子和月餅，給我們全家人吃，爸爸幫我戴上柚帽，我覺得很開心。我喜歡烤肉、放煙火、吃月餅的中秋節。

作者：蕭郁珊



心情留言分享

蔡廷宜：「今天做的棉紙染色，圖案看起來好像一個大布丁」

莊宜靜：「今天做好多物品會在水裡浮起來還是沉下去的實驗，我覺得好開心」

蕭彤恩：「課後托育要上桌球課，我覺得很開心，因為我會發球了。」

方綺：「今天我幫爸爸做了很多家事，像清地板、擦桌子、擦窗戶」

詹子軒：「下午課後托育的美勞課，我不會做，雅優教我怎麼做，所以我很感謝她」。

張豫謙：「水部的三點，就是雨滴滴下來再反彈上去。」

蕭胤筑：「雙十節那天，我們和媽媽的同事一起去台南玩，不但去新營休息站吃漢堡，還去七股爬鹽山、做貓頭鷹鑰匙圈、做鹽沙瓶，真是滿載而歸啊！」

